Ecole Saint Joseph
La Limouzinière


Madame, Monsieur


Vous l’avez peut-être lu et/ou entendu dans les medias, l’Enseignement Catholique réagit actuellement contre les prévisions de retraits de postes pour la rentrée 2012. En effet, des négociations ont été ouvertes depuis plusieurs semaines avec le ministère de l’Education Nationale puisque très prochainement les décisions pour la rentrée 2012 seront prises de façon définitive.


Le nombre de postes d’enseignants diminue, alors que les effectifs progressent (+146 élèves dans l’E.C. à la rentrée sur l’ensemble du département). C’est donc le nombre moyen d’élèves par classe qui continue à augmenter.


L’équipe éducative et les associations de parents vous font part de leur inquiétude. Aussi, parmi les actions proposées au niveau régional par l’Enseignement Catholique, nous avons fait le choix de vous donner la possibilité de signer le courrier joint, signe de votre protestation. Les réponses collectées seront remises au préfet de Région le 22 octobre.


Nous vous remercions de l’intérêt que vous porterez à cette démarche et vous prions de croire en notre dévouement.



L’équipe éducative, l’OGEC, l’A.P.E.L.
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Pétition remise au Préfet de la Région des Pays de la Loire le samedi 22 octobre 2011 par les Directeurs diocésains, les chefs d’établissements, les Présidents d’OGEC et d’APEL :

 Suppression massive d’emplois : intenable

Il nous faut des solutions !

Une réforme en profondeur du système éducatif est indispensable. Elle permettrait de mieux prendre en compte et de revaloriser les missions d’enseignement et d’éducation. Il faut ajuster le système éducatif aux enjeux présents et à venir. 

Il est nécessaire d’engager le débat sur l’avenir du système éducatif et de le promouvoir comme un enjeu majeur pour la prochaine élection présidentielle. 

Tous les acteurs de l’éducation demandent des solutions concrètes au service des jeunes et des familles.

Si vous partagez ces convictions, merci d’apposer ci-dessous votre identité et votre signature. 

               Nom                         Prénom                             Fonction                                     Signature

